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Людмила Шилова,  

вчитель англійської мови Ніжинської 

гімназії №3 Ніжинської міської ради 

Чернігівської області 

 

Юлія Мартиненко,  

вчитель німецької мови Ніжинської  

гімназії №3 Ніжинської міської ради  

Чернігівської області 

 

 
 

МИ ЗА МАЙБУТНЄ, ЗА ДРУЖБУ КРАЇН 
 

Євроклуб «Вітрила» Ніжинської гімназії №3 Ніжинської міської ради Чернігівської 

області було засновано в 2007 році. Євроклубівці поглиблюють свої знання про Європу та 

поширюють інформацію даної тематики не тільки в навчальному закладі, а й місцевій 

громаді.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Серед основних завдань євроклубу: поширення інформації про Європу, 

європейські країни та Євросоюз, про інтеграційні процеси в Європі, популяризація 

європейських цінностей через призму сьогодення рідного краю. У своїй діяльності 

об’єднання керується Конституцією України, Законами України, Статутом та 

Положенням про діяльність. Керівник євроклубу – Юлія Мартиненко, вчитель німецької 

мови допомагає організувати щотижневі зустрічі, тематичні засідання, заходи до 

Міжнародного дня мов, Дня Європи тощо. 
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Проводяться й 

відкриті засідання за 

участі євроклубівців 

міста. Особливе 

місце серед 

різноманіття заходів 

належить міському 

конкурсу євроклубів 

«Фестиваль збирає 

друзів». 

 

Ніжинська 

гімназія №3 постійно 

перебуває в пошуку 

шляхів практичної 

реалізації 

європейської 

інтеграції. У 2016 році змінився 

формат роботи євроклубу, оскільки 

відповідно до Указу Президента 

України №641/2015 «Про оголошення 

2016 року Роком англійської мови в 

Україні» вивчення іноземних мов 

отримало значну пріоритетність. Було 

започатковано роботу літніх мовних 

таборів, які з задоволенням 

відвідували не тільки євроклубівці, а й 

просто вмотивовані школярі міста. 
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У 2016 році розпочалася співпраця 

гімназії з Корпусом Миру США в Україні. Це 

дало нам можливість протягом двох років 

попрацювати з волонтером Ейпріл Кетрін 

Мартін, яка проживала в Ніжині та проводила 

не тільки засідання євроклубу та вела 

декілька мовних гуртків, а й залучала до 

наших заходів волонтерів з різних регіонів 

України. У 2021 році наша гімназія взяла 

участь у конкурсі відбору до мовного онлайн-

табору від організації GoGlobal (GoCamp). 

Проєкт мав назву «Навколо світу за 10 днів». 

Нам вдалося бути не тільки учасниками 

проєкту, а й одним із 

чотирьох навчальних 

закладів України, які 

працювали з волонтером 

не онлайн, а очно. 

Співпраця з Грегорі 

Аймаро з Чикаго 

залишила незабутні 

враження в євроклубівців 

та всіх охочих учасників 

цієї двотижневої 

програми, яка дала можливість 

поспілкуватися з волонтерами 

Великобританії, Франції, Індії, 

Албанії.  

На хвилі захоплення такою 

формою роботи, незважаючи на 

повномасштабну війну, 

координатор мовних проєктів 

Ніжинської гімназії №3 Людмила 

Шилова подала заявку на участь у 

двотижневій програмі обміну у 

форматі літнього онлайн-табору для 

шкільних команд з різних регіонів 

України за участю іноземних та українських волонтерів – «UKRAINE is the CAPITAL of 

GREAT PEOPLE». Все розпочалося з написання мотиваційного листа, в якому потрібно 

було довести та переконати організаторів у тому, що саме Ніжинська гімназія №3 має 

брати участь у цьому проєкті. Вдалося! 

 З 06 по 17 червня 2022 року 16 учасників євроклубу «Вітрила», вчителі англійської 

мови Шилова Людмила Олександрівна, як координатор, та Даниленко Ольга Юріївна, як 

вчитель-партнер, брали участь у Всеукраїнській програмі «Ukraine is the capital of great 

people», яка стала можливою завдяки ініціативі громадської організації «Global Office» та 

підтримці партнерів: Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) у рамках 
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програми «Мріємо та діємо», яка виконується IREX спільно з Будуємо Україну разом 

(БУР), Центру «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» (CSR Ukraine), 

Making Cents International (MCI), Міжнародного республіканського інституту (IRI) Zinc 

Network. 

Метою програми було залучення дітей віком 11-16 років до онлайн-спілкування 

українською та англійською мовами, знайомство з однолітками з усієї України, зустрічі з 

відомими арт-терапевтами, 

мотиваційними спікерами, 

експертами, іноземними та 

українськими волонтерами, 

популяризація європейських 

цінностей.  

Проєкт передбачав створення 

безпечного простору під час 

воєнного стану, створення 

можливостей віртуально 

подорожувати всіма регіонами 

України, дослідження в 

інтерактивній формі різних аспектів 

життя однолітків, можливість 

комунікації в колективі та 

таборових командах, створення 

іншомовного освітнього простору. 

Проєкт складався з чотирьох 

тематичних блоків: «Люди», 

«Громади», «Культура», «Мрії» по 

два дні кожен. Перший день 

кожного блоку розпочинався з 

розширеної Zoom-зустрічі з усіма 

таборовими командами України. 

Під час онлайн-зборів учасники 

знайомились з волонтерами та відомими українцями, які надалі проводили майстер-класи 

в рамках тематики блоку і онлайн зустрічі таборової команди. До таборової команди, крім 

Ніжинської гімназії №3, входили ліцеї з міст Іршава (Закарпатська область) та Полтава. 

Під час цих зустрічей куратори команд (вчителі) готували тематичні заходи. Кемпери 

грали в ігри в різних онлайн застосунках: «Kahoot», «Wordwall», «Bamboozi» - виконували 

завдання в групах у сесійних залах Zoom, спілкувалися з волонтерами, обговорювали та 

планували виконання проєкту, адже в кінці кожного блоку команда мала представити свій 
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проєкт з теми, використавши один із запропонованих застосунків: «Canva», «Pixton», 

«Chatter Pix», «Meme Generator» тощо. Протягом другого дня діти представляли свої 

проєкти, розповідали, чому саме так вони бачать вирішення того чи іншого челенджу і 

після короткої перерви учасники збиралися таборовими командами та презентували свої 

роботи. Куратори (вчителі) готували своєрідний фідбек (зворотній зв'язок) у формі 

вікторин, запитань, ребусів тощо. 

У перший день відбулося урочисте відкриття онлайн-табору, який об’єднав більш 

ніж 1500 учнів із понад 300 шкіл з усіх куточків нашої держави. Перед учнями виступила 

Христина Головко, журналістка онлайн-видання «Українська Правда» і розповіла про 

боротьбу журналістів за свободу слова як в Україні, так і за кордоном. Під час засідання 

таборової команди куратори представили команду євроклубвіців Ніжинської гімназії №3, 

яка називалася «Full of Beans» (енергійні, в гарному настрої). До речі, назва команди була 

обрана самими учасниками шляхом голосування серед декількох запропонованих назв. 

Далі вихованці презентували себе, розповіли про захоплення та очікування від проєкту. 

Англійська мова не була обов’язковою, якщо учаснику комфортніше було говорити 

українською, він говорив українською. 

День другий та третій пройшли для 

наших кемперів за темою «Люди» та під 

гаслом «What’s your superpower? I’m 

Ukrainian» («У чому твоя сила? – Я 

українець»). Євроклубівці Ніжинської 

гімназії № 3 та інші учасники онлайн-

табору шукали відповіді на запитання: «У 

чому супер сила українців?, Хто ми?, Чому 

ми такі?» і розповідали про людей: про нас 

усіх і кожного окремо. Як підсумок у форматі 

комікса діти створили портрет українця та 

демонстрували українців через розробку 

стікерпаку. Це завдання заохотило учасників 

до створення коміксів за допомогою 

програми «Pixton», а Шилова Людмила 

зібрала усі роботи в один комікс онлайн-

альбом .  

Під час сесій учні продовжили знайомство із людьми цікавих професій: 

художниками, дизайнерами, журналістами, арт-терапевтами. Кожен із них поділився 

своєю історією життя, розказав про те, що саме надихнуло обрати й займатися улюбленою 

справою. Волонтер Олена Фурман із Дніпра провела з учнями нашої гімназії, Іршавського 

та Полтавського ліцеїв заняття арт-терапії, використовуючи програми Jamboard, Kahoot, 

Mentimetre. 
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Метою четвертого та п'ятого днів було знайомство з населеними пунктами 

учасників таборових команд. Презентація громад об’єднала кемперів ще більше. Гаслом 

цього челенджу було: «Чому є Івано-Франківськ, а Лесьо-Українська немає?». За 

допомогою творчих образів діти передавали своєрідність та неповторність своєї громади. 

Учасники дізналися про міста та селища своїх однолітків з інших областей нашої чудової 

держави! За допомогою програми «Chatter PIX» голосами дітей заговорили навіть 

пам’ятники та пам'ятки культури, які розповіли багато цікавого та унікального про 

населені пункти. 

 

 

 

 

  
За темою «Культура» пройшли наступні два дні. Завдання челенджу передбачало 

створення креативного продукту, який відображав би актуальні події та тенденції сучасної 

України. Важливо розкрити розуміння та значення твердження: «А ми тую червону 

калину підіймемо!» та передати через призму творчості колорит української культури, 

віддзеркалити реалії сьогодення.  
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Дякуючи організаторам онлайн-

табору, учасники мали можливість 

познайомитися із талановитими 

однолітками та зірками України, які 

мотивували, надихали своєю творчістю 

та розповідали про культуру нашої країни багато 

цікавого. Серед знаменитостей приємно було 

побачити нашу землячку Катерину Павленко, 

солістку музичного гурту Go-A й поспілкуватися 

із Олександром Педаном, креативним ведучим 

та шоуменом, автором багатьох проєктів на 

українському телебаченні. 

Школярі дуже швидко опановували нову 

програму «Meme Generator» для створення 

мемів. Кемпери познайомилися із народним 

жанром, який виник під час війни і який точно 

стане сучасним видом музичного мистецтва – 

колодрілка – це поєднання колядок на військово-

патріотичну тематику та репу. 

І нарешті завершальна тема проєкту 

«Мрії» – «І на оновленій землі врага не буде 

супостата…». Завданням двох днів було 

поділитися своїми мріями, розповісти про своє 

бачення України в майбутньому та власного себе в 

країні. Метою даної теми є з'ясувати, якою 

учасники бачать Батьківщину після Перемоги у 

війні, згенерувати ідеї для відеороликів. Наші 

євроклубівці з задоволенням ділилися власними 

мріями та демонстрували створене відео. Учні в 

захопленні від зустрічі із одним із іноземних 

волонтерів проекту із Алжиру Abdo Bela, який 

погодився провести зустріч із учасниками проєкту 

у вихідний день поза рамками проєкту.  

День десятий – закриття табору, підсумки 

проєкту у вигляді творчого фідбеку від кожної 

команди, обмін враженнями від участі та здобутим 

досвідом протягом роботи в таборі. Сміливо можна 

сказати, що нам вдалося збагатити лексичний 

багаж рідної та іноземної мов, познайомитись із 

однолітками з інших регіонів України. 

Всеукраїнська програма «Ukraine is the capital of great people» змотивувала до пізнання 

культурної спадщини нашої держави та сприяла розвитку навичок XXI століття. 

Цей проєкт вже завершився, а ми рухаємось далі. Є багато цікавих задумів та 

планів, над реалізацією яких вже ведеться робота. Головне – це здійснення наших 

особистих мрій та однієї великої спільної мрії, яка єднає весь український народ – мир в 

Україні! Ми віримо, Україна буде могутньою, незалежною державою! 


